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Úvodní slovo 

Ing. Josef Šiška 
starosta města Modřice 

Areál Městské haly v Modřicích, který byl 

otevřen v roce 2020 má poskytovat zázemí 

nejenom rekreačnímu sportu, ale díky svým 

parametrům má také sloužit sportu 

vrcholovému. Spojení město Modřice a 

kvalitní nohejbal již funguje řadu let a já jsem 

rád, že po vynuceném omezení provozu v 

prvních dvou letech, díky epidemii COVID, je právě první velká mezinárodní 

akce v Městské hale Modřice spojena s nohejbalem. Jsem přesvědčený, že 

spojení sil města i našeho modřického nohejbalového klubu přinese 

nádhernou sportovní akci, která naši Městskou halu i celé Modřice zviditelní 

na mezinárodním sportovním poli. Na zabezpečení doprovodných služeb pro 

akci se bude podílet také řada místních firem a podnikatelů a věřím, že 

společně všichni ukážeme světu, že město Modřice dokáže takto velkou akci 

skvěle uspořádat. Pro rok 2023 požádalo město Modřice o přidělení 

pořadatelství Mistrovství světa v nohejbalu juniorů U21 a tak letošní Světový 

pohár bereme také trochu jako generálku na tuto akci. 

 
Ing. Petr Jahoda 

předseda klubu MNK Modřice 

Jen co minulý rok pominuly oslavy získaného 

12-tého titulu mistra České republiky v 

soutěži družstev, tak se vedení klubu společně 

s hráči A týmu rychle shodlo na tom, že 

bychom chtěli zisk titulu zhodnotit i na 

mezinárodním poli. A protože nově postavená 

Městská hala Modřice poskytuje nohejbalu 

ideální podmínky, začali jsme hned konat. Nejprve jsme s naším záměrem  
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oslovili vedení města Modřice. Zde jsme pro náš projekt získali nutnou 

finanční podporu a městu Modřice za to patří obrovský dík. Pak jsme již 

prostřednictvím Českého nohejbalového svazu kontaktovali s nabídkou 

mezinárodní nohejbalovou organizaci UNIF. Oslovené členské země, snad i 

vlivem absence mezinárodního měření sil v minulých 2 letech díky epidemii 

COVID, reagovaly také pozitivně. Přípravy se tedy počátkem roku 2022 

rozběhly na plno. Jsme rádi, že MNK Modřice v roce konání mistrovství světa 

může uspořádat první mezinárodní soutěž, kde si i řada budoucích 

reprezentantů může vyzkoušet nohejbal na mezinárodní úrovni. Jsem 

přesvědčený, že kombinace nového skvělého sportovního areálu a našich 

zkušeností z pořádání Světového poháru v roce 2014 vytvoří ty nejlepší 

možné podmínky a letošní Světový pohár pořádaný v Modřicích bude oslavou 

nohejbalu. 
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O Světovém poháru 

Psal se říjen roku 2021, 
ve večerních hodinách 
zvedáme ruky nad 
hlavu, vbíháme na 
palubovku a propuká 
naše obří radost a 
našich příznivců také, 
pár chvil nato zvedáme 
pohár pro vítěze 
Extraligy nad hlavu a 
vezeme ho domů do 
Modřic. To byl první 
důležitý okamžik a krok k tomu, aby se po více než půl roce mohl konat UNIF 
Světový pohár klubů v nohejbalu 2022. 
  

Zájem o pořádání této akce 
byl velký již od samého 
začátku, do karet nám navíc 
hrála i nová multifunkční hala 
v Modřicích, jejíž provoz byl 
zahájen v lednu 2020. Provoz 
byl od začátku ovlivňován 
pandemií Covidu, nyní nastal 
ten čas, aby hala prošla první 
velkou zatěžkávací zkouškou 

a stala se centrem akce Světového formátu a celý nohejbalový svět směřoval 
zrak právě k ní a městu Modřice. 
  
Na UNIF (mezinárodní nohejbalová asociace) byla odeslána žádost o pořádání 
této akce, která byla na konci 
ledna schválena, a začalo se 
usilovně pracovat na pořádání 
akce, která byla následně na 
začátku dubna oficiálně oznámena 
ve video upoutávce s Petrem 
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Švancarou, která sklidila velký úspěch.  
Účast na šampionátu je potvrzena od 9 klubů, z 9 států. Státy účastníků jsou 
Česká Republika, Slovensko, Rumunsko, Maďarsko, Francie, Polsko, Itálie, 
Španělsko, Kypr. Kromě 
klubu ze Švýcarska a Jižní 
Korey se bude tedy jednat o 
celou nohejbalovou elitu. 
  
Modřický klub má bohaté 
zkušenosti s pořádáním 
mezinárodních akcí jako byl 
PMEZ 2004, PMEZ 2007, 
UNIF Světový pohár 
klubových týmů 2014. 
Členové klubu byli také 
hodně vidět a pomáhali při 
pořádání MS juniorů a žen v 
Brně 2012 a hlavně pak při MS v Brně 2016. 
  
Tyto zkušenosti se jako pořadatelé snažíme zúročit na domácí půdě v nové 
Městské hale. Buďte u toho i vy 25. - 26.6 2022 v Modřicích na Světovém 
poháru klubů v nohejbalu Modřice 2022.  
  

Vítáme vás a příjemný nohejbalový víkend přeje 
Městský nohejbalový klub Modřice 
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Herní systém 

Účastníci: tým z Česka, Slovenska, Rumunska, Francie, Polska, Maďarska, 

Itálie, Španělska a Kypru 

Zápasy ve dvou skupinách na 2 krytých kurtech v Městské hale Modřice. 

Jedna skupina se čtyřmi týmy, druhá pětičlenná. Složení skupin bylo 

vylosováno večer před turnajem, při technické poradě ve sportovní hale. 

Nasazení týmů: 

1) Dva ve skupině A a dva ve skupině B, konkrétně týmy z: Česka, Slovenska, 

Rumunska a Francie 

2) Jeden ve skupině A a jeden ve skupině B, konkrétně týmy z: Polska a 

Maďarska 

3) Jeden ve Skupině A a jeden ve skupině B, konkrétně týmy z: Itálie a 

Španělska 

4) Kypr skupina A nebo skupina B 

Hlavní turnaj – sobota 25. června 2022 

Ve skupině budou hrát týmy proti sobě tři zápasy v tomto pořadí: jednotlivci, 

dvojice, trojice. Za každý vyhraný set získává tým jeden bod. 

Do semifinále postupují dva týmy s největším počtem bodů z obou skupin.  

 Pokud mají dva nebo více účastníků stejný počet bodů, rozhoduje:  

a) více vyhraných setů ve vzájemném utkání 

b) vyšší rozdíl míčů ve vzájemném utkání 

c) kritéria a),b) ze všech utkání ve skupině 

d) los, pokud jsou všechna kritéria stejná 

 

Třetí týmy ve skupině hrají hned po skupinách o 5. místo, čtvrté týmy hrají o 

7. místo, pátý tým v jedné ze skupin je devátý. Tyto dva zápasy se hrají stejně 

jako v semifinále, tedy systémem S1-D1-T a případně D2 a S2. 
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Finálová část - neděle 26. června 2022 

Dva semifinálové zápasy (A1-B2, B1-A2) na centrálním kurtu, poté se hraje 

zápas o 3. místo a finálový zápas. 

 Každé utkání se skládá z max. pěti dílčích zápasů pro každý tým v tomto 

pořadí: 1. singl, 1. dvojice, trojice, 2. dvojice, 2. singl. Za každý vyhraný zápas 

tým získává jeden bod. Vítězí tým, který jako první získá tři herní body. 

 1. singl a 2. singl musí odehrát různí hráči, 1. dvojice a 2. dvojice musí být 

složena z různých hráčů. 

Další velká nohejbalová akce v Modřicích: 
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MNK mobilprovás Modřice 

Dvanáctinásobný mistr extraligy družstev, zároveň 

pořádající klub světového poháru byl založen v roce 

1986. První extraligový titul tým z Jižní Moravy 

získal v roce 2003. Od té doby kraloval Extralize 

s výjimkou let 2005 a 2010 až do roku 2015. Na 

další titul čekali hráči tohoto nohejbalového 

velkoklubu do loňského roku (2021). Jeden 

z neúspěšnějších klubů v české historii v kádru 

s několika reprezentanty, mistry světa mužů a 

juniorů bude patřit k hlavním adeptům na zisk trofeje. Zároveň je 

pořadatelem této akce. Trenérem týmu je Petr Gulda, který je zároveň i 

trenérem reprezentace České republiky. Hlavními tahouny týmu jsou opory 

reprezentace Jakub Pospíšil, Lukáš Rosenberk a Pavel Kop.  

Sestava: 

#20 Jakub Pospíšil © 

#8 Lukáš Rosenberk 

#2 Pavel Kop 

#9 Petr Topinka 

#18 Jan Hanus 

#17 David Višvader 

#74 Quido Boleloucký 

#30 Michael Svoboda 
Trenér Petr Gulda 
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Rozhovor s trenérem Petrem Guldou  

Na rozhovor před Světovým pohárem jsme přizvali trenéra MNK mobilprovás 

Modřice Petra Guldu, kterého jsme se zeptali na ambice týmu, ale také na 

další informace ať už ohledně Světového poháru, nebo jeho náročného 

programu. 

Petře, jak se těšíš na Světový pohár a co od akce očekáváš?  

Těším se moc. Sice to bude pořadatelsky i 

sportovně velmi náročné, ale je to akce 

velkého významu a mám rád tyhle výzvy. 

Věřím, že o akci bude zájem mezi fanoušky a 

jsem rád, že se povedlo dohodnout s Českou 

televizí, že finále bude v přímém přenosu na 

ČT sport plus.  

Jak probíhala příprava na jednodopadový 

nohejbal? 

Už v zimě jsme do přípravy vkládali 

jednodopadový nohejbal a občas si to kluci 

rádi zahrají v rámci tréninku. Poslední měsíc jsme se na jednodopadový 

nohejbal zaměřili více a přípravu jsme zintenzivnili. 

Jaké jsou ambice týmu? 

Ambice samozřejmě nemůžou být jiné než Světový pohár vyhrát. Ale 

samozřejmě víme, že nám nikdo zadarmo nic nedá. Určitě budou i naši 

tradiční soupeři dobře připraveni. 

Na co se podle tebe mají fanoušci nejvíce těšit? 

Myslím si, že některé sobotní a všechny nedělní duely o nejvyšší příčky budou 

atraktivní a přinesou kvalitní sport. Navíc před utkáním o 3. místo budou 

oceněny legendy modřického nohejbalu a poprvé v historii našeho klubu 
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budou vyřazena čísla dresů tří bývalých hráčů... Všichni diváci, kteří si 

zakoupili vstupenku, mají volný vstup na závěrečnou nedělní after party, 

která se koná na zahrádce restaurace Sokec a její součástí bude diskotéka s 

hity současnosti i minulosti. 

Jsi součástí výkonného výboru MNK Modřice, takže si se účastnil i příprav 

na tento šampionát z hlediska organizace, můžeš nám přiblížit, jak dlouho 

se Světový pohár chystal a kolik práce okolo akce bylo?  

Nápad uspořádat Světový pohár vznikl asi týden po zisku loňského 

mistrovského titulu, což bylo na začátku listopadu. Město Modřice přistoupilo 

k tomuto nápadu velmi kladně a podpořilo nás. Od té doby se prakticky 

neustále něco řešilo a čím více se akce blížila, tím to bylo intenzivnější. 

Předseda klubu Petr Jahoda by mohl vyprávět. 

Pro tebe to bude první ze tří mezinárodních akcí, kterých se letos zúčastníš, 

po této klubové to budou pak dvě reprezentační. Užíváš si toto vytížení a 

jaké máš očekávání od těchto dvou následujících reprezentačních akcí? 

Vytížení je letos veliké, protože termínová listina je extrémně našlapaná. Řekl 

jsem si, že to musím vydržet a dát tomu ještě letos a příští rok maximum. 

Budu v roce 2023 v Modřicích působit přesně 30 let a rád bych, aby se od 

sezóny 2024 mé současné trenérské role ujal nějaký nástupce. Chci nadále 

pokračovat ve výkonném výboru MNK a starat se, tak jako dosud o sportovně 

- technické záležitosti klubu. Co se týká reprezentačních akcí, tak se těším jak 

na turnaj ve francouzském Saint Raphaël v polovině července, který se hraje 

uprostřed náměstí v centru tohoto města, což je velmi netradiční a atraktivní 

zároveň, tak zejména na dvakrát odložené listopadové mistrovství světa. 

Hlavně doufám, že se svátek našeho sportu konečně uskuteční a budeme si 

ho moci všichni v Praze užít. 
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Rozhovor s Jakubem Pospíšilem - kapitán týmu 

Vyzpovídali jsme před Světovým pohárem také kapitána týmu MNK 

mobilprovás Modřice Jakuba Pospíšila, který přiblížil náladu v týmu, ale také 

jaké vidí rozdíly mezi jednodopadovým a doudopadovým nohejbalem jako 

hráč.  

Jakube, jak se jako hráč a kapitán týmu těšíš na Světový pohár?  

Musím říct, že se těším velmi. Jsem plný 

očekávání, i když vím, že to nebude 

jednoduché splnit naše cíle. Tím je samozřejmě 

vítězství. Ale bude to určitě náročné i po 

stránce organizační. Jedná se totiž zatím o 

největší akci, která se bude konat v novém 

areálu Městské haly Modřice. 

Jaká v týmu panuje nálada a jaký je váš cíl? 

V týmu se samozřejmě všichni moc těšíme na 

tuto akci. Doufám, že se zdravotně dáme 

všichni do pořádku a budeme v plné síle. Jak 

jsem už řekl, naše cíle jsou ty nejvyšší! 

Který tým si myslíš, že bude největším konkurentem a kdo by mohl být 

černým koněm turnaje?  

Největším konkurentem v boji o titul bude bezesporu slovenský tým. Ale 

černých koňů může být více. Můj tip je tým z Rumunska 

Jak ti vyhovuje jednodopadový nohejbal a probíhá tvoje příprava nějak 

odlišně, než na klasický dvoudopadový nohejbal? 

Co se týče trojic, tak se toho pro mě v jednodopadovém nohejbalu moc 

nemění, tam záleží hlavně na šikovnosti spoluhráčů, jak mně to připraví pro 
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útok. Co se týká dvojic, tak tam je moje role trochu složitější a musím se 

vypořádat s mezihrou, která není moji silnou stránkou. 

Na co se podle tebe mají fanoušci nohejbalu o tomto víkendu nejvíce těšit? 

Diváci se mohou těšit na špičkový nohejbal, který doufám předvedeme i my a 

budeme moci nad hlavu zvednout trofej pro vítěze Světového poháru. Přál 

bych si, aby diváci dorazili v hojném počtu, pak je vynikající atmosféra 

zaručena. 

 

 

Tričko k zakoupení u vstupu do haly  
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Účastníci Světového poháru 

NO KAC Jednota Košice 

Slovenský šampión posledních let z 

Košic, který nepřetržitě vládne 

slovenskému nohejbalu od roku 2015, 

bude patřit k hlavním aspirantům na 

vítěze turnaje. Právě český a slovenský 

nohejbal se poslední roky přetahuje o ty 

nejcennější úspěchy na světovém poli. 

Trenérem družstva je Ladislav Bertko. 

V kádru Košic najdeme několik 

slovenských reprezentantů (Brutovský, Stupák, Galus, Hulín I., Hulín M., 

Rodman)  

 

 

Sestava: 

#1 Ladislav Bertko 

#3 Igor Hulín 

#6 Marek Hulín 

#30 Ján Brutovský 

#27 Jakub Siladi 

#28 Lukáš Frolov 

#5 Silven Galus 

#99 Tomáš Dulava 

#31 Ladislav Stupák 

#58 Branislav Rodman 
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Nantes Laetitia Tennis Ballon (NLTB) 

Francouzský nohejbalový klub 

pocházející z města Nantes. Tým 

dosáhl řady úspěchů na francouzské 

půdě. A rozhodně si získá fanoušky 

svým akrobatickým zakončením 

v podobě “nůžek“. Hrajícím trenérem 

je legenda francouzské reprezentace 

Julien Mercier. V kádru najdeme 

francouzské reprezentanty (Noblet, 

Mercier, Vernier, Delanous. 

 

 

Sestava: 

#4 Maxence Vernier 

#10 Raphael Noblet 

#7 Mael Delanous 

#11 Karl Marchand 

#8 Maxime Sorin 

#6 Julien Mercier 
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BALK (Balatonakarattyai Lábtenisz Klub) 

Tým z Maďarska nacházející se u jezera 

Balaton ve městě Balatonakarattya. Je 

maďarským šamponem z let 2018 – 

2021. Jeden z nejstarších klubů 

v Maďarsku. Většina hráčů týmu je 

z Budapešti, hlavního města Maďarska. 

Předností je týmový duch a propojení 

zkušenosti s mladými hráči. Hrajícím 

trenérem týmu je Dienes-Oehm Tivadar. 

V sestavě týmu se také nachází hráči  s 

reprezentačními zkušenostmi (Ádám 

Fodor, László Szabó).  

 

 

Sestava: 

#6 Bence Szabó 

#23 Ádám Fodor 

#1 Dávid Tömböly 

#5 Tivadar Dienes-Oehm 

#4 László Szabó 

#9 Gabor Molnar 
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Blokers Łódź 

První polský nohejbalový klub byl 

založen v magické datum 11.11.2011. 

Název klubu Blokers pochází z bloku 

(herní prvek nohejbalu), ale také 

z polského označení obyvatele 

paneláku, který je typickou městskou 

strukturou města Lodž, odkud tým 

pochází. Tým je nepřetržitým 

šampionem Polska od roku 2012. 

V roce 2020 Blokers založili i ženské 

družstvo.  

 

 

Sestava: 

#9 Michał Kłosioski © 

#1 Marcin Skrydalewicz 

#6 Łukasz Fryczak 

#4 Bartosz Targas  

#8 Mateusz Spochaczyk  

#3 Marcin Łagiewski  
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Victory Cluj-Napoca 

Rumunský klub byl založen v roce 

2010. V letech 2010, 2011 a 2012 se 

tým umístil druhý v národních 

šampionátech. V roce 2019 se stal klub 

Victory Cluj-Napoca mistrem 

Rumunska a také vítězem 

Rumunského poháru. Trenérem týmu 

je Săsărman Daniel.  

 

 

Sestava: 

#10 Andrei Hațiegan 

#13 Alin Bălan 

#4 Ioan Creț 

#83 Florin Bozga  

#12 Andrei Vâtcă  

#11 Teodor Lelcu  

 

 

 

   



- 18 - 
 

FUTNET BURRIANA 

Španělský nohejbalový klub, který je 

aktuálním šampionem španělské nejvyšší 

soutěže.  Hráči A-týmu jsou součástí 

národního týmu Španělska. Tým se věnuje i 

práci s mládeží a má několik mládežnických 

týmů. Jedná se o nejdůležitější španělský 

klub a zakládající člen Španělské 

nohejbalové federace. Hrajícím trenérem 

týmu je Sorin Thule Radoi.  

 

 

Sestava: 

#3 Sorin Thule Radoi 

#9 Zakaria Allali 

#8 Alejandro Cabedo 

#2 John Murillo  

#10 Cosmin Busuioceanu  

#7 Gabriel Rosca 
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FUTNET N.A.C. CURTATONE  

Italský klub N.A.C Curtatone byl založen 

v roce 1990, jako amatérský fotbalový tým.  

V roce 2020 se díky jednomu z hráčů, který 

hrál v jejich týmu, začal nabízet mladým 

lidem nový sport na tomto území FUTNET 

(nohejbal).  Sport si u mládeže okamžitě 

získal popularitu. Je to první klub v Itálii, 

který se zaměřuje jak na fotbal, tak 

nohejbal. Tím hráčem, který nohejbal do 

klubu přivedl, byl Ovidiu Staniste, hrající 

trenér italského týmu.  

 

 

Sestava: 

#14 Ovidiu Staniste 

#99 Gianluca Russo 

#11 Tommaso Pedalino 

#17 Umberto Della Marca  

#23 Salvatore Della Marca  

#7 Francesco Catapano 

#10 Michele Devincenzi 

#25 Romeo Sorescu 
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FUTNET NICOSIA 

Nohejbalový klub z Kypru 

nacházející se v hlavním a také 

největším městu Nikósii. 

Členové týmu jsou ale z různých 

měst na území Kypru. Trenérem 

týmu je Dragomir Liviu-Toni.  

 

 

 

Sestava: 

#10 Constanti Aurelian Vasile 

#22 Alexandru Lazar 

#13 Constantin Danut Vlaicu 

#44 Cosmin Mihaita Fratica  

#1 Cosmin Bimbirica  

#11 Marian Stan 

#14 Constantin Daineanu 

#18 Robert Ionut Cristian Lungu 
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